
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту про хід і результати  

виконання Програми «Соціальний захист  

населення на 2021 рік» 

 

Заслухавши інформацію начальника відділу соціального захисту 

населення, захисту прав дітей, сім’ї та молоді про хід виконання Програми  

«Соціальний захист населення на 2021 рік», керуючись ст. 26, п.1 ст. 59 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань 

планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми 

«Соціальний захист населення на 2021 рік», що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з 

питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків. 

 

 

Селищний голова                                               Анатолій БОЧКАРЬОВ 
 

 

 

 

 

смт Велика Димерка 

10 лютого 2022 року  

№ 746 ХХІIІ-VIIІ 

 



Додаток  

рішення селищної ради  

                          від 10 лютого 2022 № 746 ХХIII-VIІI 

 

 

Звіт про хід і результати виконання Програми «Соціальний захист 

населення на 2021 рік» Великодимерської селищної територіальної  

громади протягом 2021 року 

 

Рішенням сесії Великодимерської селищної  ради  № 96 V-VIII від 24 

грудня 2020 року затверджено Програму «Соціальний захист населення на 

2021 рік». 

Головною метою Програми є створення необхідних умов для 

вирішення найбільш гострих соціальних проблем для соціально незахищених 

категорій громадян. Програма є комплексом заходів, спрямованих на 

покращення добробуту людей, виявлення найбільш незахищених категорій 

осіб, сімей, дітей та молоді.  

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених 

у місцевому бюджеті, благодійних внесків, гуманітарної допомоги та інших 

джерел не заборонених законодавством. На фінансування програми у 2021 

році виділено 70,0 тис. грн.  

Управлінням соціального захисту населення проводилися заходи щодо 

підтримки осіб та сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. Здійснювався постійний моніторинг потреб осіб, сімей з дітьми 

по старостинських округах надавалась різностороння консультативна та 

правова допомога.  

        Так,  протягом 2021 року, спеціалістами управління було відвідано 40 

родин, які опинилися у складних життєвих обставинах. Станом на 01.01.2022 

року на обліку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах 

зареєстровано 90 родин. В ході проведеної роботи їм було надано 470 

індивідуальних послуг, які були спрямовані на збереження соцiального 

статусу родини.  

        У травні 2021 року до Великодніх свят управлінням було проведено 

благодійну акцію, 80 сім’ям, одиноким громадянам похилого віку, які 

опинилися у складних життєвих обставинах отримали кондитерські вироби  

на суму - 2 400,00 грн; 

У червні 2021 року закуплено 60 продуктових наборів для сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах на суму – 16 741,64 грн. 

  До «Міжнародного дня захисту дітей» було закуплено та вручено 

солодощі для дітей з числа учасників художньої самодіяльності закладів 

культури Великодимерської територіальної громади на суму - 12 678,00 грн. 

  До «Дня знань», управлінням соціального захисту населення було 

проведено благодійну акцію та передано канцтовари (зошити, альбоми, гуаш, 

картон кольоровий, ластик, ножиці, олівці, пензлики, пластилін, фломастери, 



ручки та інші товари) сім’ям з дітьми, які опинилися у складних життєвих 

обставинах на суму - 20 672,33 грн;  

 40 продуктових наборів на суму - 9 972,00 грн. було придбано глухим 

громадянам громади до відзначення «Міжнародного дня людей з 

інвалідністю»;  

 До Новорічних та Різдвяних свят було придбанно солодощі  для 

вихованців прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу на суму - 

9 933,63 грн. 

 

 

 

Секретар селищної ради                                  Антоніна СИДОРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


